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Hra, ktorá zdvihne deti z gauča: Košický kraj spúšťa 
mobilnú aplikáciu Haravara pátračka 
KOŠICE, 23. júna 2026 – Výlety s deťmi naberajú v Košickom kraji úplne nový rozmer. 
Na scénu prichádza bezplatná mobilná aplikácia Haravara pátračka, ktorá hravou a 
nenútenou formou motivuje celé rodiny k pohybu, turistike a spoznávaniu Košického 
kraja. 

Novinka plynule nadväzuje na obľúbený rodinný projekt Haravara a jeho klasickú 
papierovú pátračku. Do smartfónov teraz prichádzajú známi hrdinovia dobrý duch Kaško 
a jeho kamaráti Max a Majka, aby najmenších výletníkov sprevádzali pri objavovaní 
turistických miest, pamiatok či podujatí v Košickom svetovom kraji. 

Haravara pátračka obsahuje viac ako 100 vybraných lokalít v Košickom kraji, kde sú 
"ukryté" virtuálne pečiatky. Súčasťou kolekcie sú prírodné atrakcie, záujmové inštitúcie, 
športoviská, vodné parky, ranče a pod. 

„Dostať dnes deti od obrazoviek do prírody býva pre rodičov obrovskou výzvou. Preto 
sme sa rozhodli využiť technológie v náš prospech. Haravara pátračka je moderný 
nástroj, ktorý mení bežný výlet na napínavé dobrodružstvo. Chceme, aby rodiny 
trávili čas spolu na čerstvom vzduchu, spoznávali náš krásny kraj, pamiatky a 
zároveň sa pri tom výborne zabavili,“ uviedol predseda Košického samosprávneho kraja 
Rastislav Trnka. 

Princíp aplikácie je veľmi jednoduchý. Stačí si ju bezplatne stiahnuť z Google Play alebo 
App Store, vytvoriť si používateľský profil s menom a avatarom, vybrať si výlet a vyraziť za 
dobrodružstvom. Keď malý pátrač dorazí na niektorú z lokalít zo zoznamu, jednoducho sa 
v aplikácii lokalizuje prostredníctvom GPS súradníc alebo QR kódu, čím potvrdí svoju 
návštevu. 

Za každý check-in získa pátrač virtuálnu pečiatku a zároveň aj ducháty, čo sú vlastne 
virtuálne body súťaže. Za jednotlivé navštívené miesta môže pátrač získať od jedného do 
piatich duchátov, pričom ďalšie bonusové ducháty môže získať aj počas vybraných 
podujatí v  Košickom kraji, ktoré budú v aplikácii zobrazené v deň ich konania. Nazbierané 
pečiatky môže priebežne vymieňať za odmeny v aplikácii, ktoré si následne vyzdvihne v 
Regionálnom informačnom bode v Košiciach, zatiaľ čo ducháty sa započítavajú do súťaže 
o atraktívne koncoročné výhry. 

„Snažíme sa neustále prichádzať s inováciami, ktoré obohatia turistický zážitok pre 
rodiny s deťmi. Vďaka aplikácii majú rodičia vo vrecku inšpiratívny zoznam tipov na 
výlety, zatiaľ čo deti vidia jasný cieľ a odmenu. Hra v nich prebúdza prirodzenú 



zvedavosť a súťaživosť, keďže v apke môžu sledovať aj poradie ostatných hráčov. 
Cestovanie po Košickom kraji sa tak mení na skutočnú rodinnú výzvu,“ vysvetlila 
výkonná riaditeľka Košice Región Turizmus Lenka Vargová Jurková. 

 

Staňte sa aj vy pátračmi a premeňte voľné dni na jedno veľké objavovanie. Stiahnite si 
aplikáciu Haravara, zbierajte pečiatky a ducháty, získajte parádne odmeny a presvedčte 
sa, že Košický kraj je tým najlepším rodinným ihriskom. 

 


